

1 6 ИЮН 1961  
ОТ . . . . .

г. Томск

Газета № . . . . .

## С ПОБЕДОЙ ИЗ КУРГАНА

Закончились продолжавшиеся тридцать два дня гастроль Томского областного драматического театра в Кургане и Курганской области. За это время томичи показали жителям Приуралья шестьдесят спектаклей, которые посетило около 40 тысяч человек.

Особенной популярностью у курганцев пользовались спектакли «Денис Давыдов», «Штат и меч», «Вызов богам» и «Третья сестра». Билеты на эти спектакли, как правило, были проданы на много дней вперед. Впрочем, не только на все вечера, но и на большинство утренних спектаклей в кассе театра был аншлаг.

Со спектаклем «Третья сестра» наши артисты выезжали в город Петропавловск. Четыре раза томичи выступали по местному телевидению. Спектакли нашего театра посмотрели жители Юргамышского, Ледянского, Кетовского, Куртамышского и других сельских районов области. Артисты провели встречи с работниками промышленных предприятий и со студенчеством города и городского студенческом клубе «Эрудит».

Курганцы тепло проводили коллектив театра, которому вручены адреса от имени партийных, советских и общественных организаций области, а также памятные подарки.

Г. НИКОЛАЕВ.